

五顶茂陵山

此山高度和仲官家东侧的山高度差不多,但坡度较缓,15分钟就可登顶,是附近居民春游赏花的好去处。

五顶茂陵山北接工业南路,南靠解放东路,最好的入口就是走山东政法学院校园。记者由山东政法学院南门进入,绕过弘德楼沿着刚健路,在笃行楼右转,沿育才路直走可以看到刻有“解放济南战役茂岭山战场遗址”字样的墙壁。沿着阶梯往上,一路赏花、看树,红花,蓝天,绿树,白云,还有一丛丛的迎春娇艳动人。

登山的过程中,还不时遇到游客在登山赏花,甚至还有山东政法学院的学生在领着自己的宠物鸭春游,此情此景,充满了生机和活力。登顶后,站在山顶,视野开阔,周边景色尽收眼底,风景异常美丽。山顶的平台上设有一些座位和健身器材,可供游客稍事休息,活动四肢,锻炼身体。

领略过此处风光,可沿原路返回,在半山腰处沿小路登上第二座在西北方向的小山,这里紧靠着山东政法学院新建的体育场,俯瞰可以观看篮球场内的青年学生青春洋溢的篮球赛。这座山峰上建有回廊,回廊顶部画有“玄龄教子”等历史情景和花鸟

画作,充满了人文气息,赏心悦目。而回廊中也可以不时看到三五个学生在一起倚栏而谈,充满生活气息。

沿回廊可以进入峰顶的鼎山亭。记者看到有学生在亭内读书,于醉人的



春光中增长学识,想必也是一种温暖的享受。

当然啦,下山以后游客们也可以在山东政法学院内参观游览一番,校园内的红叶李和白玉兰也开的热热闹闹,分外喜人呢。

洪山

走到名士豪庭二区的喷泉处,已经能够感受到春天的气息。喷泉的东侧有一人工瀑布,拾级而上爬5分钟左右即可到达洪山山顶,是男女老少周末游玩的好去处。山顶很平坦,有凉亭和健身器材等,还有花红柳绿,莺歌燕舞。山顶远眺,周边楼宇尽收眼底,现如今正值踏青好时节,想要抛却烦恼,置身于花海之中,与大自然融为一体,这里是个不错的去处。不少市民背上相机追随花影,感受早春的魅力。

从低矮的迎春、连翘,到高一些的紫叶李、桃花、红白玉兰、榆叶梅、樱花,还有松树、柳树等。仅记者叫上名字来的便有十来种,还有几种不知名的花儿也在盛开,树底下还铺了一层掉落的花瓣。

不少附近的居民趁着大好天气登山赏花。“只认识桃花、连翘和迎春,别的都叫不上名字了。这儿离家很近,没事就上来看看花,望望远,爬到山上看到花繁艳丽,满树烂漫,心情



舒畅很多。”居民陈女士边跟记者说话,边盯着眼前的一树桃花说。

惊喜还不止如此,近期,山上几百棵桃花将相继开放。试想那个画面,当微风吹过,扬起阵阵花瓣雨,该是一种怎样美丽的风景?

春光正好,出去赏花吧

春风去又来,转眼春花开。拥抱阳光,撷取花香,与家人作伴或携三五好友同游,乃是人生一大乐事。又是一年春好处,您出门赏花游春了吗?
小编今天特地花了一天时间,去寻找您附近那些适合春游赏花的小景点,看看这些您也许未曾关注的风景,是否也令人心动呢?心动不如行动,趁着阳光正好,出门春游赏花去吧!

本版文/片 本报记者 肖龙凤 实习生 王冠婷 衣柯静 丁海奇

燕翅山风景区

站在鼎山亭上远望,便可以看见西南方向有一座山隔着高楼大厦与自己遥遥相望。这就是燕翅山风景区的燕翅山。

虽然目前此处风景区还没有很大的规模,但是此处风景独好,也很值得一去。出

而上,一路上青松相伴,迎春相待,闻着花香,听着鸟叫,真正是阳光下,春正好。记者一路上遇到很多家长带着孩子来春游,小姑娘戴着迎春花编成的花环唱着欢快的儿歌,小男子汉们风风火火地一边喝着饮料一边爬山,光是看着他们的高兴劲儿,记者都觉得自己好像全身都充满了满满的正能量,瞬间就变身“爬山小能手”了。

登上峰顶后,首先映入眼帘的是一树怒放的木海棠,或粉红或粉白的花瓣压满枝桠,落花也铺成粉白的地毯,映着阳光,闪烁出如雪的光彩。赏过海棠,步入铭誌亭,吹面不寒的杨柳风扑面而来,这对大汗淋漓成功登顶的游客来说,绝对是一种畅快淋漓的体验。

都说上山容易下山难,面对这座比五顶茂陵山稍高的燕翅山,记者的感受却是“下山容易上山难”。因为阶梯的宽度够大,坡度也较缓,记者下山时并没有很强的“惯性”,一路心情愉快地哼着歌,分分钟就下了山,心情也是美美哒。

离去之前,在山脚下偶遇了一群戴小红帽的小学生。他们在老师的带领下,上山去捡垃圾。看着孩子们远去的背影,记者觉得那一抹鲜红仿佛给燕翅山增加了更多的生机和活力,让人更不忍辜负这一处使人流连忘返的春光。



了山东政法学院南门,沿着解放东路向西走大约500米,就可以看见正南方向的燕翅山。远远地就看到山脚下成片的花海,粉红色和嫩黄色交织在水蓝的天空下,让人从心底生发出喜爱。

走到山脚下,沿着阶梯

山财大燕山校区

在寝室里的学子们纷纷出来采景。当然,还有樱花洁白似雪,不少情侣特地结伴而来,拍照合影,留下珍贵回忆。

漫步致远路的杨树林荫道下,耳畔学生读书书声琅琅,仿佛回到难忘校园时光;站在山财大燕山幼儿园的樱花树旁,看着孩子们嬉笑奔跑,幸福的笑容不禁挂上脸庞……柳树吐新绿,花儿正芬芳,大好的春光让人的心中充满奋发的力量。

山东财经大学大三的学生小李告诉记者,平时没课的时候,他最喜欢来到中和桥跟颐和桥附近的小河边背书。“最近柳树都发了芽,生机勃勃的绿色让人看了心旷神怡,在这里学习既清静又能欣赏美丽的风景,背书也格外有动力。”

大自然的造化,永远是写作者、绘画家所写不出的。含苞欲放的花朵正在露出羞涩的笑脸,满园春色与蝴蝶窃窃私语。剪裁布局匠心独运的一片片鲜花、草坪、绿树与建筑巧妙地将人工设计与自然生态融为一体,显出春天的魅力。



迎风吐蕊的玉兰,金黄明亮的迎春,纤弱粉嫩的樱花……无不深深地吸引着过往行人驻足停留。此时的山东财经大学燕山校区,迎春花耀眼的黄,是春姑娘的手,轻轻一勾春意满枝头。玉兰花花开满树,把空气中洒满沁人心脾的香,勾得宅

